

她們的少女時代 ...

電影《我的少女時代》掀起了一股青春熱潮。學生報也來趁個墟，邀請了幾位老師，看看她們的「少女時代」是否也有曾經著迷的偶像。

龔詠怡老師

問：你中學時代最崇拜的偶像是誰？

答：有張學友、李克勤和譚詠麟。

問：為什麼會喜歡他？

答：因為他們都是是實力派歌手，有相當的唱功，形象亦健康正面。



問：有沒有曾為偶像做出任何瘋狂的事？

答：那倒沒有，中學時家教嚴厲，學習為上，一直只是以理性角度看待偶像，連聽歌都是一種令自己專心溫習的手段。兼且那時偶像感覺上與我們有段遙遠的距離，只會在電視或媒體上出現，所以並不會刻意去追星啊。淡淡的喜歡就這樣伴我渡過了中學時代。



張學友專輯
《不老的傳說》封
套

張學友是九十年代樂壇四大天王之一，一九九五年唱片銷量僅次於米高積遜，位列全球第二。歌曲如《每天愛你多一些》、《愛是永恒》等傳誦至今。

李綺文老師

問：中學時代最崇拜的偶像是誰？

答：沒有特別崇拜，但聽譚詠麟的歌。因為那時街邊的店鋪、收音機、電視大多數都在播譚校長的歌。

問：有沒有為譚詠麟做過瘋狂的事？

答：沒有做過瘋狂的事。那時有用零用錢來買譚詠麟的錄音帶，不過沒有看演唱會的念頭，因為覺得現場不及錄音帶好聽。

問：為什麼對其他歌星沒有太大興趣？

答：當時對於劉德華的印象就是看獵鷹，覺得劉德華是小朋友出道，不感興趣；而對於張國榮他故意壓低聲線的唱腔並不討好，所以亦不感興趣。



譚詠麟專輯
《愛的根源》封
套

譚詠麟，在香港樂壇有「校長」之稱。於八十年代與張國榮、梅豔芳合稱樂壇的「雙王一后」。亦曾憑《假如我是真的》獲金馬獎最佳男主角。

單美好老師

問：中學時代最崇拜的偶像是誰？

答：沒有特別崇拜的偶像。



問：為甚麼？

答：沒有時間留意，家中也沒有電視機，很少機會接觸到明星或其他偶像。長大後家中才有收音機。但當時的娛樂和與朋友之間的話題都圍繞著打排球，家中的六姊妹剛好湊足了人數去打排球，即使下雨也不怕，算是「唔打唔安樂」，但也沒有特別崇拜的球星。

問：在中學時代有沒有甚麼難忘或遺憾的事？

答：有一次英文作文因看錯了題目，令分數不合格而感到不開心。但因為自己是行動派的人，經過許多的思考，想清楚就會行動，所以沒特別遺憾的事。

學生報《培賢里》2016年3月號編輯委員會

6C 俞穎琪、5A 溫淑婷、5A 吳敏妮、5A 李穎瑤

5D 周瀚臻、5E 劉貝羚、4B 梁紫瑩、3D 區曉晴

顧問老師：莊志恒老師、溫佩芳老師